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Опис дисципліни Дисципліна «Брокерська діяльність» вивчає види біржових 

посередників, організаційні форми біржового посередництва, 

організаційну побудову та механізм функціонування брокерських 

контор, функції та особливості діяльності страхових  та  митних  

брокерів,  правове регулювання брокерської діяльності.                                                            

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні засвоїти 

поняття та структуру управління брокерськими конторами, 

правила біржових торгів, механізм взаємовідносини біржових 

брокерів з клієнтами, оволодіти навичками розробки стратегії і 

тактики ведення торгів, вміти вирішувати проблемні питання, що 

виникають в процесі брокерської діяльності за умов невизначеності 

та ризиків. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Брокерська діяльність» базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Мікро-та макроекономіка», «Біржі та 

біржова діяльність», «Організація діяльності ринкової 

інфраструктури»,  «Аналіз і прогнозування біржового ринку». 



Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Брокерська діяльність» є 

формування ґрунтовних теоретичних знань та практичних навичок 

в сфері організації та ефективного функціонування брокерського 

посередництва на біржовому ринку, набуття практичних навичок та 

вмінь щодо стратегії і тактики ведення торгів, порядку заснування 

брокерської фірми, а також  організації взаємовідносин  з 

клієнтами. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки,  дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle,  ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання як традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 3.1. Вміти розробляти заходи матеріального і морального 

заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування 

персоналу брокерських  контор  для досягнення поставленої мети. 

РН 7.1. Вміти розробляти торгово -економічні  стратегії брокерів 

на біржовому ринку та планувати  асортимент  товарів для 

здійснення брокерською конторою посередницьких операцій. 

РН 10.1. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в 

діяльності  біржових, митних та страхових посередницьких 

структур з метою мінімізації ризиків, які пов'язані зі здійсненням їх 

професійної  діяльності. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Брокерська діяльність: її роль та місце на 

біржі  

Тема 1.1.Види брокерської діяльності в Україні 

Тема 1.2.Функції та організаційна структура брокерської служби на 

біржі 

Тема 1.3. Основи фінансового менеджменту в брокерській 

діяльності 

Тема 1.4. Особливості діяльності брокерських контор на товарній 

та фондовій  біржі 

Змістовий модуль 2.  Митне та страхове брокерство в Україні 

Тема 1.5. Страхові брокери:функції та особливості діяльності 

Тема 1.6. Митний брокер як суб’єкт господарської діяльності в зоні 

митного контролю 

Тема 1.7. Законодавчо- правове регулювання брокерської 

діяльності 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у 

програмі Microsoft Office Power Point, дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

Під час практичних занять виконуються розрахункові ситуаційні 

завдання, тестові завдання, есе; застосовуються різні види 

навчальних методів (обговорення в малих групах, мозковий штурм,  

групова дискусія). Для аналізу використовуються нормативно-

правові акти, реальна звітність установ та організацій. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 



підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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